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У понеділок, 18 березня, у внутрішньому дворику центрального корпусу ІФНМУ відбулася молитва на вервиці за мир в Україні. Студенти, викладачі та співробітники університету зібралися разом, щоб помолитися за мир в Україні, воїнів та наші намірення.
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В Івано-Франківському національному медичному університеті відбулось інтерактивне обговорення клінічних випадків з судинної хірургії. Модераторами кейсу стали третьокурсники Яшві Патель та Шив Патель.
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18 березня в лекційній аудиторії № 2 центрального корпусу ІФНМУ відбулися виробничі збори студентів третього курсу медичного факультету спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія».
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Сьогодні, 18 березня, в ІФНМУ встановили дентальні імплантати захиснику України. На кафедрі стоматології післядипломної освіти слухачі, які цього місяця завершують своє шестимісячне навчання за спеціальністю «Хірургічна стоматологія», та лікарі-інтерни взяли участь у реабілітації військовослужбовця.
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				Співпраця між закладами: для майбутніх медсестер провели інтегровану міждисциплінарну лекцію
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Минулого тижня в рамках співпраці між фаховим медичним коледжем ІФНМУ та Рівненською медичною академією  відбулася інтегрована міждисциплінарна  лекція на тему: «Закриті та відкриті механічні ушкодження. Догляд за хворими».
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				Відбулися виробничі збори студентів 3 курсу стоматологічного факультету
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14 березня в лекційній аудиторії № 13 стоматологічного корпусу ІФНМУ відбулися виробничі збори студентів третього курсу стоматологічного факультету.
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				Пожежна безпека: працівники РУ ГУ ДСНС провели навчання 
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У п’ятницю, 15 березня, працівники РУ ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області провели навчання з пожежної безпеки з залученням пожежної техніки для працівників та здобувачів освіти в ІФНМУ.
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У середу, 13 березня, в Івано-Франківському національному медичному університеті відбувся фінал студентських змагань за перехідний Кубок з волейболу, який традиційно організовують студентський профком ІФНМУ спільно з кафедрою фізичного виховання, спортивної медицини та ерготерапії.
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13 березня 2024 року відбулися вибори голови Студентського самоврядування ІФНМУ. На посаду претендувало двоє студентів: Марʼяна Буждиган та Данило Рудий. Обоє кандидатів попередньо подали свої передвиборчі програми, щоб ознайомити студентську спільноту зі своїм баченням розвитку студентського самоврядування.
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				«Невмируще слово»: в ІФНМУ провели благодійний вечір пам’яті Тараса Шевченка
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Івано-Франківський національний медичний університет традиційно долучається до відзначення Шевченківських днів та вшанування пам’яті Кобзаря. У середу, 13 березня, у концертній залі обласної філармонії імені Іри Маланюк відбувся благодійний вечір «Невмируще слово».
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